
令和５年度 学校保健集会

あなたのしせいは
だいじょうぶ？

～しせいについてかんがえよう～

１１月２日（木）３限
向粟崎小学校



こんなこと
ありませんか？

がっこうへん

＜学校編＞





こんなこと
ありませんか？

へん

＜おうち編＞





しせいについての
アンケートけっか



（じどう）
自分のしせいはよい
と思いますか？

（ほごしゃ）
おこさまのしせいは
よいと思いますか？

６５．０％

３５．０％ ６０．３％

おうちの人のほうがよくないと
かんじている人がおおい



（じどう）
しせいのことをちゅうい
されることはありますか？

（ほごしゃ）
おこさまのしせいを
ちゅういしますか？

おうちの人のほうがおおい



＊しせいがよくない人
がいる
＊自分が思っているより
もよくないしせいを
しているかも！



（じどう）どんなときにしせいがわるくなりますか？

じどう おうちの人が気になるのは・・・

１位

２位

３位

がっこうでの
ほとんどの
じかん マナーにもかんけい

じゅぎょう中、
べんきょうのとき

ゲームき、スマホ、
タブレットをつかっているとき

テレビのがめん
を見ているとき

ごはんをたべているとき

ゲームき、スマホ、
タブレットをつかっているとき

テレビのがめん
を見ているとき

（ほごしゃ）どんなときのしせいが気になりますか？



じゅぎょう中によくするしせい

せなかがまるまって
かおとつくえが近い

ほおづえをついている あさくすわり、いすに
もたれかかっている

１位（１５３人） ２位（１１２人） ３位（７５人）

＊いつもよいしせい・・・６７人



テレビがめんを見るときによくするしせい

１位（１４５人）

いすやソファーに
もたれかかっている

２位（９７人）

ねころんで見ている

３位（４９人）

せなかが
まるまっている

＊いつもよいしせい・・・７１人



ゲーム機やスマホ、タブレットをつかうときのしせい

１位（１２６人） ２位（１１０人） ３位（６４人）

ねころんでいる いすやソファーに
もたれかかっている

せなかが
まるまっている

＊いつもよいしせい・・・５８人



＜せぼね＞

よこから
みると
少しカーブ
したかたちたくさん

のほね

しせいがわるいときのせぼね
は、どうなっているの？

ただしいしせい



からだが
いたくなる

せぼねがまがったまま、
もどりにくくなる



よくないしせいをしていて、

体がいたくなることはありますか

＊２４３人が回答

やく半分が
体のいたみを
かんじている

くび、かた、
こしなど



体の中のないぞうが
おしつぶされてしまう

⇒はたらきがわるくなる



肺（はい）のはたらきが
わるくなる

⇒こきゅうがあさくなる
＞＿＜ ＞＿＜



胃腸（いちょう）のはたらきが
わるくなる

⇒たべもののえいようを
しっかりとれなくなる



つかれる



よくないしせいをしていて

目がつかれることはありますか

＊２４３人が回答
半分いじょうが
目のつかれを
かんじている





しせいがよいと、いいことがいっぱい！

☆からだにふたんがかかりにくい

☆内臓（ないぞう）がしっかりとはたらく

☆目にもやさしい

☆ピンとしていると見た目にもかっこいい！



かなざわせいりょうだいがく

金沢星稜大学

おおもり しげのりせんせい

大森 重宜先生 に

おしえていただきましょう

☆よろしくおねがいします☆

さらによいことがあるらしい！


